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ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА ПІДГОТОВКА МАГІСТРІВ З ЕКОНОМІКИ І 
ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА

Вишр школа покликана виконати соціальне замовлення на підготовку 
економістів відповідно до вимог часу і задовольнити потреби кожного в освіті 
згідно з Конституцією України для вдосконалення соціальної структури 
суспільства і розвитку особистості.

Тому необхідно забезпечити високий рівень викладання економічних 
дисциплін, щр значною мірою зумовлюється продуктивністю діяльності суб'єкта 
цього процесу -  викладача.

Питання професійно-педагогічної підготовки є досить складним та 
багатогранним, про up свідчать результати численних досліджень учених. Так, 
проблему формування особистості викладача вишрї школи та його педагогічної 
діяльності досліджували Л. Барановська, В. Бобрицька, В. Галузинський, В. 
Гриньова, О. Дубасенюк, І. Зязюн, М. Євтух, О., Н. Ничкало, О. Пехота, В. 
Семиченко, В. Сластьонін, та інші вчені. Підготовка студентів економічних 
спеціальностей до педагогічної діяльності розглядається в наукових працях Л. 
Савенкової, Г. Ковальчук, М. Артюшмної, І. Балягіної, М. Богорад.

Перехід вишрї школи до ступеневої системи освіти передбачає оновлення 
змісту базової професійної освіти бакалаврів, а також розробку змісту, форм і 
методів педагогічної підготовки магістрів як фахівців найвишрго освітньо- 
кваліфікаційного рівня, котрі в майбутньому поновлять склад науковців з різних 
галузей науки та викладацький корпус вишіих навчальних закладів, 
спеціалізованих середніх навчальних закладів із поглибленим вивченням 
окремих предметів; гімназій, ліцеїв, коледжів [1, с. 5].

Інтеграція України у світовий освітній простір вимагає постійного 
вдосконалення національної системи освіти, пошуку ефективних шляхів 
підвищення якості освітніх послуг та впровадження інноваційних педагогічних 
систем. Відповідно, Національною стратегією розвитку освіти України з метою 
посилення кадрового потенціалу системи освіти одним з основних завдань 
педагогічної освіти визначено «забезпечення підготовки педагогічних
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працівників за спеціальністю «Професійна освіта» (за профілем) для системи 
професійно-технічної освіти за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавра і 
магістра з присвоєнням кваліфікацій майстра виробничого навчання, викладача 
практичного навчання за відповідною галуззю виробництва або сферою 
обслуговування, інженера-педагога та викладача дисциплін професійно- 
теоретичної підготовки у відповідній галузі виробництва або сфері 
обслуговування» [2].

Професійно-педагогічна підготовка магістрів з економіки і підприємництва, 
якій присвячено наше дослідження, має бути зорієнтована на формування в 
студентів готовності до виконання обов’язків викладача вищого навчального 
закладу, проведення науково-пошукової роботи та організації навчально- 
виховного процесу.

Отже, професійно-педагогічна підготовка магістрів з економіки і 
підприємництва у ВНЗ -  це цілеспрямований динамічний процес формування 
магістрів з економіки і підприємництва у ВНЗ як науково-педагогічних 
працівників, здатних до викладання дисциплін фахового спрямування, 
керівництва дослідницькою діяльністю студентів та проведення науково- 
пошукової роботи.
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ПолещукТ.Ю.

ПЕРСПЕКТИВИ ІНДІЙСЬКО-ІРАНСЬКИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ 
СКАСУВАННЯ САНКЦІЙ ПРОТИ ІРАНУ

Скасування найбільш жорстких санкцій проти Ісламської Республіки Іран з 
січня 2016 р. після представлення МАГАТЕ доповіді на виконання відповідної 
резолюції Ради Безпеки ООН [1] стало не лише позитивною реакцією 
європейських та американських країн на готовність іранської влади 
реалізовувати програму зниження свого ядерного потенціалу, але й відкрило 
перспективи розвитку відносин з Іраном. Індія, як традиційний, а з 2003 р. навіть 
стратегічний [2], партнер Ірану в регіоні, пасти задніх в цьому процесі не 
збирається.

Іран, на території якого знаходяться другі за обсягом у світі поклади газу та 
четверті -  нафти [3], завжди цікавив Індію як актор-противага Пакистану в 
регіоні. Разом з тим, він виступав і дратівливим фактором для розбудови 
відносин «найбільшої демократії світу» з арабськими монархіями Перської 
затоки.

Водночас, активізація політики Індії по відношенню до Ірану відбулася ще в 
умовах діючих санкцій -  у 2008 р. було підписано нову угоду про повітряне 
сполучення (шр збільшила кількість рейсів між країнами, а отже, свідчить про 
збільшення контактів навіть на міжособистісному рівні) [4], меморандум про 
взаєморозуміння, спрямований на підвищення обсягу двосторонньої торгівлі у 
два рази (до $30 млрд. з $15 млрд.) [3], розробляються плани поглиблення
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